

19 октября, в рамках Предметной недели музыки, во 2 корпусе среди обучающихся 3 классов состоялся проект «В стране музыкальных инструментов», в рамках которого дети познакомились с русскими народными инструментами и сами выступили в роли музыкантов-исполнителей.



В первом корпусе среди учащихся седьмых классов прошёл дискуссионный клуб "Великий Леопарда". Для 5-6 классов был организован показ фильма « Волшебный мир искусства» и виртуальная выставка «Народные промыслы России».



Ребята шестых классов совершили увлекательное путешествие под названием «Все дело в шляпе». Девочки познакомились с историей шляп, законами выбора головного убора. Детям было предложено поучаствовать в игре «Что это значит шапками закидать», в ходе которой ребята с удовольствием отгадывали литературных и сказочных героев по шляпам, кепкам, и прочим принадлежностям и аксессуарам для головы. Мероприятие прошло активно, весело, а также дети расширили свои познания в данной теме.

